

节后问候众乡亲

刘集镇党委常务副书记刘永强访民



刘永强走访途中

2月14日,新春上班第一天,安排好工作后,刘集镇党委常务副书记刘永强立即前往鲁庙、崔庄、段庄等5个临时过渡安置小区,对小区群众过节期间的生活情况、需要解决的问题进行走访。

“李大爷,新年好!新房上半年就建好了,明年咱们就可以在新房里吃团圆饭了!”“张姨,腰疼病好了吧,祝您身体健康!”刘永强一走进鲁庙村临时过渡安置小区,逢人便问好打招呼。

“今年春节,镇里和村里干部给每家每户送米、油、面。有啥问题,村里都给俺们解决了!”“安置小区卫生环境比原来村里干净,俺住在这都不想走了。”安置小区居民的言谈中充满着喜悦和幸福。

“2015年在征地拆迁过程中,所征村庄的村民们全力支持配合项目建设发展。”刘永强告诉记者,“安置区群众为刘集镇的经济发展和社会稳定做出了贡献,党委、政府也没有忘记安置区的群众。”

安置小区群众的生活问题,一直是刘永强心中的牵挂。在征求群众对镇党委政府的意见时,不少村民表示,他们的新年愿望就是今年能按时回迁,搬进宽敞、漂亮的新房,过上城里人的生活。

“目前安置社区建设稳步推进,绿博一号小区已竣工,正在进行内外粉刷和简装修,预计今年上半年即可交付,完成上万名村民的回迁安置。新建成的小区就像一个花园,不仅环境好,还有学校、医院、超市、银行,城市有的公共服务设施都有。同时,离土不离镇,进厂不进城,村民们在家门口即可就业。”刘永强满怀自信地说。

刘永强告诉记者,随着郑东新区的快速东扩,刘集镇区位优势愈加凸现,在郑汴一体化发展的布局中,刘集镇位于郑汴两座城市之间,按照整体规划,刘集镇将成为一个现代化、时尚创意、旅游休闲的小城镇。

记者 张朝晖
中牟播报 岳星朵 文/图

了解民情民意 谋划民生福祉

大孟镇党委书记冉建军 镇长刘海峰慰问群众



大孟镇党委书记冉建军一行走访社区

新年伊始,万象更新。2月14日上班的第一天,大孟镇党委书记冉建军、镇长刘海峰带领相关部门负责人,深入镇区社区、过渡安置点及动迁现场等基层一线,慰问走访群众,了解民情民意,谋划民生福祉。

在动迁群众集中过渡安置点,详细了解过渡群众生活生产情况;随后到镇区社区、动迁现场等地,认真听取了镇区社区管理提升及动迁现场施工进度情况,并鼓励大家在新的一年里要继续发扬拼搏精神,勇挑重担,为大孟镇的发展做出新贡献,再创新辉煌!

每到一处,冉建军一行都为群众带去新春的祝福和美好的祝愿。

冉建军告诉记者,2016年大孟镇将继续围绕“融入都市,服务项目,建设家园,共享发展”的总体思路,突出“全域城镇化”和“全域旅游”两大战略,依托“一园、两带、三城、七区、十路十廊”建设,着力抓好新型社区、重点项目、民生改善、社会治理,全力打造“新型城镇、经济强镇、幸福新镇、文化大镇、魅力靓镇”。

中牟播报 谢鹏飞
通讯员 彭威威 文/图

2016 要开好头

郑庵镇党委常务副书记张振中抓起步 镇长曹西峰明确重点工作时间节点

2月14日、15日,郑庵镇在镇政府2楼会议室分别召开镇机关干部及各村支书、村主任、村文书节后收心会。

会上,郑庵镇党委常务副书记张振中就春节后重点工作进行详细安排,当前重点抓好汽车服务业博览园区征地清障、107、310国道等基础设施建设、新型社区建设土地调整、房屋动迁前期摸底、基层组织建设、精神文明建设、党风廉政建设违法建设整治等重点工作,并要求大家及时收拢思想,调整状态,集中精力,迅速有序地投入到工作中去,确保全年各项工作起好步,开好头。

镇党委副书记、镇长曹西峰就当前重点工作明确了时间节点:一是汽车服务业博览园区生态廊道建设要抓住春季绿化有利时机,农历正月十五前完成清障、房屋拆迁、土方清运、坟头搬迁。二是107、310国道建设,107国道尽快完成清障及围挡圈建,310国道正月十五前完成挖边沟及清障,尽快完成土

地交接,保证施工方顺利进场。三是郑汴长输油气管道正月十五前完成青苗清障,并做好坟头搬迁和房屋动迁。同时,做好谢黑线扫尾、谢杏线和谢吉线征地清障。四是强力推进紫荆高科征地清障。五是轩顺街九年一贯制学校要尽快完成清障,保证施工方2月底顺利进场。六是督查办要建立重点工作台账,实行日报制。

通过召开“收心会”,一是让干部意识到“新”。重在引导全体干部学会“收心”,以饱满的精神、昂扬的姿态投入到新一年的工作中;二是全体干部意识到“紧”,及时理清2016年工作思路。有针对性地制定工作方案,落实目标责任;三是让干部意识到“严”,严格机关管理制度,镇纪委、镇督查办对干部上班纪律和工作作风进行不定时检查,走出节日余波的影响,尽快进入工作状态,确保各项工作有条不紊地开展。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 刘佳

强化责任深入群众 凝心聚力狠抓民生

东风路街道党工委书记陈国岭 走访动迁户、贫困户



陈国岭走访群众

“今年冬天不比往年,要冷许多。身体咋样,取暖咋样?”“年前街道送的米、面、油够用不?”“孩子上学经济上有没有什么困难?”节后上班伊始,东风路街道党工委书记陈国岭即到郭庄临时安置区看望动迁群众以及贫困户。在一户动迁群众家中,老两口喜笑颜开地将陈国岭引进院子,满心欢喜地说,过节前就收到了街道慰问款和慰问物品,“心里老美!”随后,陈国岭又到小潘庄安置区现场查看清障工作,巡视了郭庄村、六里岗、小潘庄的违法建筑查处工作并对春节期间仍坚守岗位的工作人员送去诚挚的慰问。

陈国岭告诉记者,正月初七上午,东风路街道召开全体机关干部会议,安排部署2016年重点工作,进一步做好大气污染防治、违法建设治理和新型城镇化建设工作,要求全体班子成员、机关干部强化责任、深入群众,凝心聚力狠抓落实。

违法建设治理与城中村改造一直都是新型城镇化建设工作中的重点工作。2015年以来,东风路街道共发现违建27处,制止在建违建27处,拆除违建15处,拆除面积达1.3万余平方米。

2016年将实行区域包干制度,加大违建治理力度,确保城市建设规范有序,违建零增长。2015年底,东风路街道郭庄村实现整村动迁,安置区建设即将动工;六里岗安置区建设已动工;小潘庄安置区建设正在进清障。2016年将完成尚庄、小潘庄及六里岗城中村改造拆迁任务;确保郭庄、六里岗、小潘庄、尚庄以及解放路特色商业街区改造安置房建设;完成孟庄、史庄、五里岗等3个行政村6个自然村5000余人的安置区选址、规划、招商工作,为下一步全县城南新区开发启动奠定坚实基础。

中牟播报 李淑娟
通讯员 冉睿 文/图